



萝莉清新甜蜜款

萝莉的冰激凌是那种纯纯的粉色,有着各种诱人的果香。

芒果味的芬芳并不是由嗅觉捕获的,而是那浓郁的明黄色和清凉的淡青色让视觉染上。青涩的淡青色加上鸡蛋黄的明黄色,是女孩子闺房的夏季色。地板和墙面可以选择微酸的淡青色,是青春期女孩特有的清新羞涩的气息。而墙上的水粉画就是沾了太阳金粉的黄色,灿烂得让人炫目;草莓味的气息更是肆意散发,深红色的枕头是浓郁的草莓酱,然后就是粉红的被褥搭配上纯白的床单,这整张床就是一大块草莓冰激凌蛋糕,每个边缘都泛着小小的波浪。

家具的选择可以是不那么张扬的款式,但是色彩一定是像鲜奶一般醇厚丰满的白色,这样才能让充满果香的甜蜜冰激凌变得容易定义。细节的刻画可以不用那么精致,因为女孩子的稚拙更有着一份天然的诱惑,一个绣着憨笑小熊的红色抱枕看着就是西瓜味冰激凌的,一个有着绿色气球的小地毯让人觉着就是葡萄味冰激凌的,女孩闺房的色彩带着微微的酸涩和清新扑鼻的甜蜜气息。



恋上冰激凌

赤日炎炎的夏日,最让人垂涎的莫过于清凉甜蜜的冰激凌,那就用冰激凌的清凉来打扮盛夏的居室,让眼睛吃够色彩冰激凌吧。



御姐淡定犀利款

御姐的冰激凌是那种有着香草气息的感觉,不黏不腻、清淡可口。用淡淡的灰色做主调基底,适当地搭配一些非常亮丽的蓝色系或者绿色系。可以是妖娆诱惑的孔雀蓝用做是浅灰沙发上的靠垫色,可以是淡泊广漠的天空蓝用做是卧室飘逸飞扬的窗纱,可以是清澈透彻的水蓝用做是餐桌上的水晶花瓶,万般

蓝色皆可相偕;可以是辛辣犀利的芥末绿用做是玄关的一方地毯,可以是水色荡漾的青草绿用做是浴室的浴帘颜色,可以是变幻莫测的翡翠绿用做是装色拉玻璃碗,千种绿色都可相配。

这样的搭配彰显着一种理性睿智的色彩性格,像是浇在温柔冰激凌上的薄荷果酱,清凉得让人战栗。



辣妈智谋温暖组

辣妈级的冰激凌必然是加过巧克力的,那种一定纯度的黑巧克力。辣妈的冰激凌色是见过世面的颜色,保留背景的中性色调,同时用点缀其中的深色元素来让整个房间的视觉味道完全区别于少女的甜腻。

既然有妈妈的身份元素,色彩必然要为孩子留出空间,不但需要

充满温馨暖意的粉色系,还要有绝对对抗污渍、抗磨损效用的咖啡色系。餐桌可以是深咖色的,但餐垫可以是横条纹的彩虹背景,这份冰激凌是加了糖豆的;地毯可以是巧克力色的,但拖鞋是棉花糖的颜色,这份冰激凌是加了饼干碎屑的;浴室的置物架可以是奶咖色,

但上面摆放的丛林总都可以是水果硬糖般的五彩缤纷,这份冰激凌是加了QQ糖的。

辣妈就是以易于清理更换的小清新来搭配容易掩饰缺憾的包容色,这份智谋也只有做妈做得历经磨难、用心良苦方能悟出。

(武趣)

让色与香触动感官

夏的色彩是饱和的,是跳跃的;夏的造型是个性的,是流动的。让家居的布艺、灯饰也在我们的家居中与夏完美相应!今夏家居,就选择金黄色、海洋蓝色、艳红色的布艺吧,可尝试运用对比搭配法以改变往昔的同色系搭配,不过水润灵动可不能少哦。另外,布艺图案的表现方式也很重要,取材大自然的花朵、绿植、海浪等图案是再好不过的。当然不同色彩、材质、造型的小装饰则能突现个性,例如窗帘的轻纱,花边、束带等等常常能带出整幅窗帘的生气,也体现出家的格调。

夜晚的灯饰可是能为夏日家居带来灵感的小天使哦,新奇且具创意的灯饰,绝对能为生活增添情趣。想象一款台灯被设计成树枝状,银白色的底座十分

“凉爽”,而“树枝”的随意弯曲,也让人感觉乐趣连连;再有一款吊灯,拥有瀑布式的灯罩,完全给人水流之感,带来极强的视觉冲击;当然,二人世界中最浪漫的是选一款将传统灯光与蜡烛结合的蜡烛吊灯,让彼此在这样的夏夜里静静地感受着。

当味蕾被美味唤醒,当视觉被布艺宠爱,总还缺那么点感觉,来点熏香吧!如今的熏香炉通常使用水温加热方法,将中意的香精适量滴于容器上,同时加入少许的水,并点燃蜡烛加温,或采用电子熏香炉,将温度与时间都一并掌控。当芬芳被染透的空气用极飘渺的姿态从眉梢发尖徘徊而过,唯有馨香满室,迟迟缭绕不去,才能在这个夏日为你和家人缓解压力、放松心情。

(翩然)



■ 装修日志



迷你天堂

毕业才3年,第一年是“月光”,恋爱有4年,这一年是“裸婚”。老公是那种绝不肯向双方父母伸手的人,我是那种有一分花两分的主,婚房是我们好不容易凑了所有的钱付了首付,背了20年贷款得来的一室一厅,所以装修我们决定全面DIY,是展示我们身上那些勤劳勇敢、精打细算等等美德的时候了。

客厅近乎于走道的性质,电视墙是我们唯一可以大展身手的空间。如果做整面的玻璃墙,虽然视觉面积是大了,但总觉得有水果店的嫌疑,那种满眼皆是苹果香蕉梨的风格。老公根据玻璃怎样划分才是性价比最合理的公式,去玻璃店裁了很多的玻璃镜子,在墙面上用菱形的排放规律间隔着排满,一格露出墙面的淡色灰蓝,一格是晶莹剔透的镜子,我想好了要避免太大的色彩反差,不然眼晕得很。沙发选择了深色的蓝灰,小小的双人座,搭配着另一侧折弯的单人沙发,在这弹丸之地能放下这也算是号称沙发组的家具,我是万般自豪。茶几我就坚决精简了,只要可以摆上两杯咖啡和一包薯片,我再无所求。吊灯是脸面,我绝对不肯省的,五头的水晶灯晶莹剔透,在灯光作用下熠熠生辉,在墙面上也投下了细致精美的黑色剪影。

卧室的衣柜占去了相当可观的面积,就这样家具得定做,必须是顶天立地才能装下我的大量衣服,我知道这是我几年月光的赫赫战绩。我并不会因为过季而丢弃衣服,在还贷的岁月里,巧妙的搭配是我后几年穿着的主要手段。床也是不能省略的部分,人的有生之年有1/3在床上度过。但是床头柜是可以精简的,在床头搭配置物架,睡前阅读的小说,小小的台灯,外加一杯清水,都是有容身之地的。

阳台是我们的购房觉得最为划算的部分,对于我们这小小的蜗居来说,宽敞得近乎于奢侈,所以最惬意的地方要留给最可心的部分——做我们的书房。阳台的这头是一个面墙的书桌,书架就隐身在书桌之后一直延伸到天花板,满坑满谷的书都码得规整气派。阳台的那头是一个垫高的木台,下面是收纳空间,上面是可以盘腿而坐的空间。把客厅的小茶几借调过来充当电脑台,笔记本电脑外加一杯清水是绝对没有问题的。我是肯定不会让家里的设备闲置的,一物多用更加是我的追求目标。当阳光照射,阳台整排的窗都是可以打开的,让风充满了整个空间,当雨珠跳跃,阳台的窗是观雨的最佳位置,让雨气润泽家的空气。我家很小但却是。

(问问)